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RASİM MAKİNA ANONİM ŞİRKETİ
ÇEREZ POLİTİKASI

RASİM MAKİNA olarak internet sitemiz www.rasimmakina.com (“Site”) içerisinde yer alan bazı alanlarda çerezler kullanmaktayız. Bu Çerez Politikası (“Politika”) RASİM MAKİNA tarafından yönetilen Site için geçerli olup, çerezler Siteyi ziyaretiniz sırasında işbu Politika’da açıklanan şekilde kullanılacaktır.
Çerez Nedir?
Çerezler bir internet sitesi tarafından cihazınızda oluşturulan ve isim veya diğer formatlarda veri barındıran küçük veri dosyalarıdır. Çerezler, ziyaret ettiğiniz internet sitesinin cihazınızda bilgi saklamasını ve bu bilgileri sonraki ziyaretleriniz sırasında kullanmasını mümkün kılmaktadır. Bir internet sitesi tarafından oluşturulan çerezler siteye erişim için kullandığınız internet tarayıcısı tarafından saklanmaktadır. Bu çerezlerin içerdiği bilgilere; sadece çerezi oluşturan alan adı altında sunulan internet siteleri tarafından ve aynı tarayıcıyı kullandığınız takdirde uzaktan erişim mümkündür. Sitemizi tekrar ziyaret etmeniz halinde, bu bilgiler sunucuya geri gönderilecektir. Bu sayede bilgisayarınız veya mobil cihazınız otomatik olarak yeniden tanınmaktadır ve kullanım tercihlerinize ilişkin ayarlar sizin kolaylığınız için otomatik olarak yüklenmektedir.
Çerez Kullanım Amaçları Nelerdir?
Çerezler; Sitemizin, ziyaretçilerimiz tarafından nasıl kullanıldığı hakkında (en çok ziyaret edilen sayfalar, en çok tıklanan bağlantılar, görüntülenen hata mesajı sayısı gibi) anonim bilgiler toplamak ve bu bilgileri analiz ederek; Sitemizi geliştirmek ve tercih edilmeyen sayfaları kaldırmak veya iyileştirmek, hatalı sayfaları işler hale getirmek, ve kullanım alışkanlıklarınızı, anonim bir şekilde, değerlendirerek reklam ve pazarlama faaliyetlerini gerçekleştirmek ve ilgisiz reklamların gösterimini kısıtlayarak ziyaretçilerimize daha iyi bir kullanım deneyimi sunmak gibi amaçlarla kullanılmaktadır.
Bu doğrultuda, RASİM MAKİNA, Sitemizin düzgün şekilde çalışabilmesi ve sitenin özelliklerinden ve sunulan hizmetlerden yararlanabilmeniz için kullanımı mecburi olan ve kişisel veri işlenmesini gerektirmeyen “Kullanılması Zorunlu Çerezleri”; Sitemizin performansını ölçmek, ziyaretçi sayılarını ve ziyaretçilerin hangi sayfada ne kadar zaman geçirdiklerini tespit etmek ve iyileştirmeler yapabilmek için trafik kaynaklarını tespit etmeye yardımcı olan ve verileri anonim halde saklayan “Performans ve Analiz Çerezlerini”; gelişmiş işlevsellik ve kişiselleştirme imkanları sağlamak amacıyla kullanılan “İşlevsellik Çerezlerini”; alan adlarındaki tıklama ve ziyaret geçmişinizin takibini ve farklı alan adları arasında bu kayıtların eşlenmesini mümkün kılan “Hedefleme Çerezlerini” işlemektedir.
RASİM MAKİNA ayrıca Google, Inc. tarafından sağlanan bir web analizi hizmeti olan Google Analytics kullanmaktadır. Google Analytics, çerezleri kullanıcıların web sitesini, mobil uygulamayı ve/veya mobil sitesini nasıl kullandıklarını istatistiki bilgiler/raporlar ile analiz etmek amacıyla kullanır. Google Analytics kullanımı hakkında daha fazla bilgi için (reddetme seçenekleri dahil), şu adresi ziyaret edebilirsiniz:
http://www.google.com/intl/tr/policies/privacy/#infocollect 
Çerez Tercihleri Ne Şekilde Değiştirilir?
Birçok internet tarayıcısı, çerezleri varsayılan ayar olarak kabul etmektedir. Tarayıcınızın ayarlarını aşağıdaki tablodan ilgili link’e tıklayarak değiştirebilirsiniz, çerezleri reddedebilir veya silebilirsiniz.
	Google Chrome
	http://www.google.com/support/chrome/bin/answer.py?hl=en&answer=95647


	Internet Explorer
	https://support.microsoft.com/en-us/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies

	MozillaFirefox
	http://support.mozilla.com/en-US/kb/Cookies


	Opera
	http://www.opera.com/browser/tutorials/security/privacy/

	Safari
	https://support.apple.com/kb/ph19214?

	Microsoft Edge
	https://support.microsoft.com/tr-tr/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies
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